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. No urokoyvicete to eufaddv Tov ywpiow Tov mEpIKieieTm and ™ ypa-
Q1K Tapaotaen e owaptnong f(x)=x' —2x+3, 1ig evbeieg x=10,
r=1 Kol OV Gfove TV X,

. No vmoloyieete to epfadév tov ywplov mov nepikieieron and ) ypa-
gLk capdotaan g ouvdprnang f, tov dfovo tav ¥ kot Tig evbeieg
nov dtvoviol kabe gopd:

B f=V%, x=0, x=27 i) f()=—x, x=0, =1,
o x 3

. Na vroloyicete to epfaddv rov ywpiov mov xepikieieta ond t ypa-
MK Topdotaan tne ouvapmnong fix) = ' =3x km tov Gfova Tov X,

. No vroloyicete to epPaddv tov ywplov mou mepikheieron amd TIg
ypagikés napactdoes twy cuvapigeay f(x)=x" km g(x)=2x-x*,

. Nu vroloyigere to epfadov Tov ywpiov mov mepixheieTm wund ™ ypo-
pikf] mop@otasn g ouwdpmong f(x)=4-x' xm v evbeic
x=y=21=0.



